

Отзыв научного руководителя на Воробьеву Елизавету Александровну, автора диссертационной работы на тему «Место эндоскопической пероральной транспапиллярной холангиоскопии в диагностике и лечении патологии билиарного тракта», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

Воробьева Елизавета Александровна в 2017 году окончила лечебный факультет ФГАОУ ВО «Первый Медицинский государственный университет им. И.М. Сеченова» Минздрава России (Сеченовский Университет). Далее в 2017-2019 гг. обучалась в ординатуре ФГБУ «НМИЦ хирургии им. А.В. Вишневского» Минздрава России по специальности «Эндоскопия».

С 2019 по 2022 год работала врачом - эндоскопистом в АО «Ильинская больница», с 2021 по 2022 год работала по совместительству младшим научным сотрудником, а затем старшим лаборантом НИЛ хирургической гастроэнтерологии и эндоскопии Института хирургии ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России (Пироговский Университет). С 2022 года и по настоящее время является основным сотрудником в должности научного сотрудника НИЛ хирургической гастроэнтерологии и эндоскопии Института хирургии ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России (Пироговский Университет). Также с 2022 года и по настоящее время работает врачом-эндоскопистом эндоскопического отделения в ГБУЗ «ГКБ № 31 им. академика Г.М. Савельевой ДЗМ» по совместительству.

В 2021 году приступила к работе над диссертационным исследованием на тему: «Место эндоскопической пероральной транспапиллярной холангиоскопии в диагностике и лечении патологии билиарного тракта». Диссертация посвящена актуальной проблеме диагностики и лечения пациентов с заболеваниями билиарного тракта с помощью пероральной транспапиллярной видеохолангиоскопии. При подготовке и написании диссертационной работы автор проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить

необходимые методы исследования. Е.А. Воробьевой удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучила большой объем литературных источников, посвященных проблеме диагностики и лечения пациентов с заболеваниями билиарного тракта, лично освоила новые внутрипросветные эндоскопические вмешательства у данных больных (холангиоскопия, контактная внутрипротоковая литотрипсия).

Результаты работы многократно обсуждались и рецензировались с положительной оценкой на научных конференциях, симпозиумах и съездах, включая международные. Итоги проведенного исследования позволили усовершенствовать алгоритм диагностики и хирургической тактики при заболеваниях билиарного тракта, что позволяет выбрать оптимальный метод лечения, в том числе с применением ретроградных транспапиллярных эндоскопических методов, улучшить качество жизни больных и послеоперационную реабилитацию.

Представленная работа по актуальности, новизне и практической значимости полностью удовлетворяет требованиям, предъявляемым ВАК Российской Федерации к работам, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а Е.А. Воробьева, несомненно, заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

доктор медицинских наук

Главный научный сотрудник

НИЛ хирургической гастроэнтерологии и эндоскопии

Института хирургии ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России
(Пироговский Университет)

г. Москва, 2-й Тружеников пер., д.4/10 стр.2, кв.169; тел.(910) 468-73-45

E-mail:stanislav.budzinskiy@mail.ru

С.А. Будзинский

